

# 安徽省“专精特新板”昨日开板

## 省经信委、省股权托管中心共建；首批169家企业，每户奖补20万元

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省经信委获悉,由省经信委、省股权托管交易中心合作共建的安徽省“专精特新板”在合肥开板,首批挂牌企业169家。安元基金、国元直投、建设银行安徽分行、邮储银行安徽分行、中国银行安徽分行、徽商银行等金融机构代表与45家挂牌企业达成融资意向,融资金额4.93亿元,部分企业代表与融资机构进行了现场签约。

安徽省“专精特新板”筹备工作于今年初启动,旨在支持一批发展速度快、创新能力强、运行质量高、经济效益好的专精特新中小企业通过区域性股权市场,实现与金融和资本的有效对接。首批挂牌企业,从全省16个市推荐的215家专精特新企业中筛选出169家。按照规定,这些挂牌企业都将享受到每

户20万元财政资金奖补。

为何要在省区域性股权市场设立“专精特新板”?省经信委主任牛弩韬在致辞中说,专精特新企业是制造强省建设的新引擎,建设“专精特新板”是拓宽企业融资渠道的新尝试、服务企业转型发展的新平台。“专精特新板”不仅能帮助企业获得有力的资金支撑,为企业实现增资扩股创造机会;而且将倒逼企业进一步强化资本思维、实施精益管理、找准品牌定位,提升治理能力,为企业转板上市打下坚实基础。

未来,“专精特新板”将聚焦挂牌企业,集中开展提升品牌建设、融资服务、高管团队素质“三大提升工程”,牛弩韬希望,通过3-5年的努力,将“专精特新板”打造成为我省区域性股权市场上最有特色、最有影响力、最有价值的品牌板块,实现挂牌企业突破600家。

## 安徽首次截获 检疫性有害杂草细茎野燕麦

星报讯(张建伟 王玉环 记者 王玮伟) 8月24日,记者获悉,日前,滁州出入境检验检疫局在一批自加拿大进口的大麦中截获三种检疫性杂草——细茎野燕麦、硬雀麦和法国野燕麦,其中细茎野燕麦为安徽口岸首次截获。据悉,这些被截获的杂草主要危害麦类、豆类、玉米,在田间繁殖数量多、易传播、生命力强、生长繁茂、发育快。尤其对小麦影响大,可造成减产、质量下降,是麦田的危险性有害杂草之一。

## 三下乡:大学生走进法治文化广场

星报讯(本报记者) 凤鸣花园法治文化广场坐落于巢湖市龟山路与银屏路交叉口,景色优美,环境宁静,是集休闲、健身和普法宣传教育于一体的多功能的法治文化广场。市民在休闲娱乐的同时,可通过了解法治人物、阅读精心挑选的法治名言等达到耳濡目染的宣传效果。

8月23日,巢湖学院社区法治建设服务团来到巢湖市参观普法工程——凤鸣花园法治文化广场。据悉,凤鸣花园法治文化广场曾被评为合肥市市级法治文化建设示范点。宣传栏内容涵盖法治漫画、法律名言警句、法治标语等,以通俗易懂的形式向居民群众展现“尊法守法用法”宣传主题,更加贴近实际、贴近群众、贴近生活。

## 毛集实验区党政干部 到蜀山监狱接受廉政警示教育

星报讯(徐瑞成 记者 吴传贤) 8月24日上午,淮南市毛集实验区工委理论学习中心组集体前往合肥蜀山监狱接受反腐倡廉警示教育,进一步筑牢拒腐防变的思想防线。参加此次警示教育活动的党员干部认真听取了2名职务犯罪服刑人员的现身说法,观看了警示教育片《代价》以及“安徽崛起拒绝腐败”主题警示教育展览,接受了一次深刻的思想洗礼。

## 中原画风·河南省 优秀美术作品巡展在肥开幕

星报讯(江利平 宛宏佳) 8月25日,由中共河南省委宣传部、河南省文联、安徽省文联主办,河南省美术家协会、安徽省美术家协会承办的《中原画风·河南省优秀美术作品安徽展》,在中国徽文化艺术馆隆重开幕。

本次巡展,荟萃了河南省老中青三代美术家精心创作的中国画、油画、版画、雕塑、水彩粉画作品150幅,集中展示了河南美术创作的最新成果,展现出中原地区的风土人情、美丽山川和厚重文化、反映出河南美术家继承和弘扬优秀传统文化、巩固和创新中原绘画体系的崇高文化理想和美好艺术追求。

## 爱心企业家赴巢湖帮困送医

星报讯(宛宏佳) 8月24日,在得知巢湖市苏湾镇包坊村有近236户贫困户,479名贫困人口,其中更有部分因病、因残致贫户,合肥市蜀山区政协委员、合肥军大医院院长吴建腾,瑶海区政协常委、安徽国泰瑞医药有限公司总经理胡康两位民营企业家,通过合肥市总工会对接和引路,前往包坊村带去救助物资以及医疗团队现场问诊。此次爱心活动中,军大医院组织6人医疗队为村民送健康,进行义诊开药。对于几位病情较重患者,吴建腾院长表示可以到院去进行检查和跟踪治疗,费用全免。一年前洪水肆虐江淮之际,吴建腾就积极参加市场星报组织的艺术家抗洪救灾活动,为灾区送医、送药,创作书法作品义卖捐赠给灾区人民。安徽国泰瑞医药有限公司安排卡车送来大米260袋、食用油260桶,总价值3.6万多元。



昨日,合肥市明光路街填海巷社区牵头组织7位老人聚在一起过生日,还让这些老人的子女写信给老人祝福。

■ 高旭 记者 祁琳 文/图



昨日,在七夕情人节前夕,来自合肥市包河社区的9对恩爱夫妻在志愿者的指导下一起动手制作丝网玫瑰花。

■ 高霞 许瑶 记者 马冰璐 文/图

## 合肥3宗地昨揽金30.44亿 万科豪掷21.06亿进军北城

星报讯(记者 任金如) 供应土地少了,开发企业拿地热情更高,昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市国土局获悉,8月份最后土地拍卖终“落槌”,3宗324.14亩居住用地成功出让其使用权,总计耗时一个多小时,揽金30.44亿元。其中,万科地产豪掷21.06亿元取得长丰“巨无霸”地块使用权。

此前业内预测的热门长丰县“巨无霸”地块果然热度满满,该宗地位于清潁路以南、阜阳北路以东,面积183.1亩,规划用途为纯居住,共有11位竞买人参加对该宗地的竞夺。第二轮书面报价阶段,就有一位竞买人退出。报价结果悬殊,最高报价21.06亿元,最低报价只有12.63亿元。最终,该宗地由合肥万科置业有限公司取得其使用权,总价21.06亿元。现场计算的结果,该宗地的楼面价达到7840.68元/平方米,溢价率达

到129.99%。

随后登场的是包河区的“袖珍”地块,占地面积24.4亩,规划用途居住,位于前园路以南、大强路以西,引来12家开发企业参与该宗地的争夺。进入紧张的书面报价阶段时,就有2位竞买人选择放弃。但已拿下“一城”的万科地产依然不减拿地的豪情,继续参与竞价。开发企业报价依然结果悬殊,最高报价5.49亿元,最低报价为2.50亿元。最终由西安金辉房地产开发有限公司取得该宗地的使用权。现场计算的结果,该宗地的楼面价达到15338.04元/平方米,溢价率达到287.86%。

最后出让的是巢湖居巢经开区亚光路以南、前进路以西的住宅用地使用权,面积116.64亩,共有6位竞买人参与,最终安徽新华房地产有限公司取得该宗地使用权,住宅楼面价达到3339.98元/平方米,总价3.89亿元,溢价率达到138.57%。

## 安徽曝光10批次不合格糕点方便食品

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 近日,安徽省食药监局公布2017年第33期食品安全监督抽检信息,本次共抽检了方便食品、糕点、蔬菜制品和食用油、油脂及其制品等4类食品292批次样品。经检验,282批次样品合格,10批次不合格,涉及糕点、方便食品和食用油、油脂及其制品等。

在抽检的89批次糕点中,有4批次不合格。分别是贵池区福临门超市、满良超市经销的,标称安徽省池州市包氏食品厂生产的包氏步步糕、包氏绿豆糕(桂花型);金寨县福万家商贸有限公司经销,标称合肥好彩头食品有限公司生产的苹果味冰糕,均检出酸价超标。金寨县金广源超市龙城连锁店经

销的,标称合肥市瑶海区广利来食品厂生产的肉松汉堡,过氧化值超标。

此外,还有3批次方便食品不合格,分别是淮南市晟昊食品有限责任公司生产的淮南牛肉汤(原味)、方便面皮(手擀面风味)、淮南牛肉汤(香辣味),均为菌落总数超标。

食用油、油脂及其制品也有3批次不合格,即蚌埠合家福百大超市有限责任公司中心二分店经销的,标称安徽老欧磨房食品贸易有限公司生产的小磨香油,酸值(KOH)超标;安徽华运超市股份有限公司蚌埠中心店经销的,标称蚌埠市许勤业石磨麻油厂生产的黑芝麻油、小磨麻油,苯并[a]芘超标。